
 ПРОТОКОЛ 

 

засідання комісії з питань бюджету та економічного розвитку 

 

  Від «23» квітня 2020 р.                                                                                                    №8 

 

На засіданні присутні депутати міської ради:_Рик В., Іванюк Р., Процик А. Сенчина Т.,  

На засіданні відсутні депутати міської ради:  Крижалка А.                        

                                           (Прізвище, ініціали голови, секретаря і членів комісії) 

Запрошені: Петровська О.,  
 

Порядок денний 

 

1.2035,2036 

Секретарем комісії обрано Процика А.С. 
1.СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про оплату праці, 

умови, диференційовані показники та розміри преміювання керівників комунальних 

підприємств,засновником яких є Бурштинська міська рада Івано-Франківської області 

(проєкт 2035) 

ДОПОВІДАВ: начальник юридичного відділу М.Михайлишин, яка ознайомила з 

проєктом рішення.  

ВИСТУПИЛИ: 

Сенчина Т.М. заступник голови комісії, яка запропонувала доповнити проєкт відповідно 

до дод.1. 

Рик В.Л. голова комісії з питань бюджету та економічного розвитку, який запропонував 

погодити проєкт рішення №2035 з доповненням відповідно до дод.1 та рекомендувати 

прийняти його на черговій сесії. 

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення №2035 з доповненням та рекомендувати прийняти 

його на черговій сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4  чол, «проти» - 0 чол., « утрим» - 0 чол. 

 

2.СЛУХАЛИ:Про внесення змін до контракту з директором комунального 

некомерційного підприємства «Бурштинська центральна міська лікарня» 

Бурштинської міської ради Івано-Франківської області (проєкт 2036) 

ДОПОВІДАВ: начальник юридичного відділу М.Михайлишин, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Проєкт обговорили. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 1  чол, «проти» - 0 чол., « утрим» - 2 чол.,  не голосував -1чол. 

Проєкт рішення  №2036 не набрав необхідної кількості голосів. 

 

 

Голова комісії  з питань бюджету 

 та економічного розвитку                                                                          Володимир Рик 

 


